

## «Я вам руки оторву, чтобы статей не писали»

Родителей журналиста избили за то, что их сын изобличал в своих материалах местную администрацию.

«Рязанская область — информационная дыра. До местных властей, милиции, «скорой» не дозвониться. Любой чиновник знает: что бы он ни делал, информация дальше деревенского клуба не пойдет», — говорит Вениамин Дмитрошкин, корреспондент интернет-газеты «Грани.ру».

Поэтому он и писал о коррупции в селе Жмурово, где живут его родители: о том, как глава администрации распродает общественные колодцы, а местных жителей заставляют оформлять бесплатную (по закону) справку о владении землей за 60 тысяч рублей.

Село Жмурово, по словам Дмитрошкина, представляет собой печальное зрелище. «С одной стороны, деревня вымирает, а с другой — те люди, которые там остаются, скоро себя людьми не будут чувствовать», — говорит Вениамин. Апрельскую статью Дмитрошкина в «Гранях.ру» — «Здесь начинается коррупция» — обсуждали в деревне широко, приехала даже местная администрация. «Это и для начальства сигнал, что человека с такой репутацией повышать не стоит», — говорит Вениамин о члене ЕР, главе сельской администрации Юлии Лихачевой. По слухам, она собирается идти на повышение — в областную администрацию.

Статьи выходили в апреле и июле, а 16 октября муж главы администрации Лихачевой Павел приехал к дому родителей журналиста и начал грузить в свою машину принадлежащие им бетонные блоки. Вениамин считает, что это был способ выманить родителей из дома. Когда родители вышли и потребовали оставить блоки, Лихачев ударил Валерия Дмитрошкина, повалил его на землю с криком: «Я вам руки оборву, чтобы статьи не писали!» Досталось и матери Вениамина, и соседу-инвалиду Геннадию Макарову, который вышел из дома на костылях и попытался вмешаться. Остановил избиение только проходивший мимо молодой и крепкий местный житель.

Отца увезли на «скорой» в больницу, а мать, Алла Васильевна, от госпитализации отказалась: она хотела дожидаться полицейских, чтобы написать заявление. Полиция приехала только через сутки, когда об избиении сообщили множество федеральных и местных СМИ.

А недавно в том же Михайловском районе имел место аналогичный случай. 12 октября местный фермер Михаил Поротиков избил видеооператора ГТРК «Ока» Юрия Косоротова. Съёмочная группа готовила сюжет о процветающем в рязанской глубинке бизнесе — незаконном вывозе плодородного слоя почвы — и случайно обнаружила работы по снятию земли. Застигнутый на месте преступления фермер напал на журналистов и повредил аппаратуру. В отношении Поротикова возбуждено уголовное дело.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)